AHkeTupoBaHue «HapKOTHUKM U NOAPOCTKUY

B aHkeTupoBaHuu npuHAnNM yqactne 10 yyalimxcs.

B pesynbtarte 06paboTku aHKeT Bbinv BbiSBNEHbI CMeAyoumne pesynbTaTbl.

1. MHoro nu y Tebsn caoﬁop.uoro BpeMeHu?
- aa-3- 30%

- HeT -7 - 70%

2. Kak Tbl yunuwbca?

- xopouwo- 5 — 50%

- yA0BneTBoputenbHo-5 - 50%

- nnoxo-0-

3. Yem 3aHumMaewbca B cBobogHOe Bpema?
- yutaw-1- 10%

- 3@HUMAaKCb B CMOPTUBHOW cekunn-4—40 %

- 3aHUMalOCh B Kpyxke-1-10 %

- cmoTpto Tenesusop-1 - 10%

- cnywano my3biky-0%

- cobupaemcs co ceepcTHukamu Bo asope-1- 10%

- YTO-TO Apyroe (ykasatb 4T0)-2 - 20%

4. 3HaelWwb MK Tbl, YTO TAKOE HAPKOMAHUA?
-pa-7-70%

- HeT-1- 10%

- 3aTpyAHAOCL OTBETUTL- 2 — 20%

5. Npepnaranu nu Te6e koraa-HMbyabL HApKOTUK?
=i =

- HeT-10 — 100%

6. Ecnu npegnaranu, 10 KTo?



- npuatens-0
- OAHOKNAcCHUK-0

- POACTBEHHUK-0
- He3HaKoMbln Yenosek-0
7. 3Haewsb nK Thi 0 Nary6HOM AeMCTBUW HAPKOTUKOB Ha 30POBLE YenoBeka?
- 4a-10-100% .

- 3Hal, HO CO MHOW 3TOr0 He cryyuTcsa-0%
- 3HaI0, HO 5 BCEeraa cmory BpocuTh NPUHUMAaTL HapKoTUKKu-0

- HeT-0%

8. Kak Tbl AymMaellb, 4eM MOXHO NPeaoTBPaTHUTL ynoTpebneHme HapKOTUKOB?
- AOCTOBEPHOI NHOPMaLMen O HapKOTUKax M nocneacTeusx ux ynotpebnexns-8 — 80%
- OCO3HaHuem rubenbHoOCTH Nyt ynotpebnexns HapkoTukos-1-10%

- 3anpeTtamu Co CTOPOHbI poauTenei i B3pocnbix-1-10%

- yXecToyeHuem 3akoHoB-0%

- Apyroe (470 uMeHHO)-0
- 3aTpyAHSOCh OTBETUTL-0%

9. KoMy Thi JoBepseilb, K YbUM CIOBaM NPUCNYIIMBaEWbLCA B BONpocax o npobneme
HapKOMaHuu?

- Apy3pam-0%

- NIOAAM, UCNbiTaBLMM Ha cebe gencTeme HapkoTukos-0%
- 3HakombImM-0%

- paboTHUKaM NpaBooXpaHUTENbHbIX opraHos-3-30%

- poauTensm, pogcreeHHnkam-3 — 30%

- ogHoknaccHukam-0%

- Bpayam-Hapkonoram-0%

- yyurenam-4-40%

- cpejcream maccoBon nHdopmauun-0%

- Apyroe (ykaxw).



10. Kak Ha Tebn gercTByeT uH(POpMaLMA O HAPKOTUKAX, KOTOPYH Thi NONy4yaelib U3
B6ecen B wkone, Tenenepenay, nyénukauun B razerax?

- BbI3bIBAET HEraTUBHOE OTHOLUEHME K ynotpebneHunto HapkoTukos-10-100%
- BbI3bIBAET XenaHue nonpobosaTtb-0

- HE BNIMAET HA MOE OTHOLLUEHKNE K HapkoTukam-0%

- 3aTpyAHsOCh 0TBETUTBL-0%

11. HyxHa nu Tebe uHdopmalus 0 HAPKOMaHUK ¥ eé nocneacTBUNAX?
- 4a-10-100%

- HeT- 0%

12. F'ge 6bl Tbl XOTEN (XOTena) Nony4YMTh 3Ty nHpopMauuio?

- B wkone-10 — 100%

- oT poawutenen-0%

- u3 Tenenepegay-0%

- U3 cneuunansHon nurteparypbl-0%

13. Y10 ObI Tl NpeanpuHAn (npeanpuHana) ecnu 6kl y3Han (y3Hana), 470 TBOW Apyr
ynoTtpebnaeT HapKOTUKKU?

- coobwun Bbl poautenam-4— 40%
- nocoeeToBan 6bl 06pPaTUTLCA B HAPKONOrM4eckuin gucnancep-0%
- coobuwmn 6bl knaccHoMy pykosoauTesnto -5 — 50%
- norosopun Bkl C APYrom 1 NPeAnoXun ceoo nomotlb — 1-10%
Huyero Bbl He caenan, 3To ero nuyHoe aeno- 0%
- apyroe (ykaxwu)-0
Ha ocHoBe nony4eHHbiX Pe3ynbTaToB aHKETUPOBAHUA Mbl BUAWM, YTO BOonblLUEE KONUYECTBO
ONpPOLUEHHbIX B 8-11 KNacca y4aLlmMxcs HEraTMBHO OTHOCHATCH K HapkoTukam. CeaszaHo 3To,
CKOpEee BCErOo, C TEM, YTO MHOTME pebaTa yBEPEHbBI B TOM, YTO ECINN OHU Camu 1 ux Bnuskue He

ynoTpebnsaT HAPKOTUKKA, TO 3Ta npobnema ux He KacaeTcs.

MoABOAS UTOT MEPONPUSTUSA, CNIEAYET OTMETUTDL, YTO YUALLMECH UMEIOT HU3KUIA YPOBEHb pUCKa
nonagaHua B HAPKOTUYECKYI0 3aBUCUMOCTb
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